

川西南地区肿瘤论坛暨眉山市2018年肿瘤放射与治疗专委会年会召开



与会人员。



会议现场。

本报讯(王小普)隆冬时节,暖阳高照。12月16日,川西南地区肿瘤论坛暨眉山市2018年肿瘤放射与治疗专委会年会在眉山市召开。眉山市医学会会长赵平,眉山肿瘤医院、眉山三医院院长、本次大会主席张洪伟在会上分别致辞。

张洪伟对各位专家学者和教授的到来表示热烈欢迎,希望通过此次会议,为川西南地区肿瘤诊疗领域从事基础研究的学者及临床医师搭建起相互交流与学习的平台,让大家了解肿瘤诊疗国内外研究动态,促进肿瘤领域新的

临床技术和研究成果的转化运用,促进肿瘤学科未来取得更大发展,让患者共享医学发展成果。

会上,来自陆军医科大学新桥医院的胸外科教授蒋力作了题为《食管癌营养治疗》的专题学术交流;四川大学华西医院肿瘤中心的李俊英教授为与会人员分享了《抗肿瘤药物的给药技术及注意事项》;四川大学华西医院胸部肿瘤中心黄娟娟教授就当前最新的免疫治疗做了题为《免疫治疗步子大些,再大些》的讲解;四川大学华西医院腹部

肿瘤中心李秋教授进行《肝癌免疫治疗新进展》学术讲座;内江市第二人民医院肿瘤防治中心杜驰教授为与会人员进行了《癌症姑息医疗:从理论到实践》的讲座。同时,眉山肿瘤医院、眉山市人民医院、眉山市中医医院的专家学者也在会上进行了学术交流。

与会专家的精彩分享得到了参与人士的一致称赞和好评。眉山肿瘤医院的医护人员认为这是一次难得的学习提升机会,纷纷表示将结合自身工作岗位,把学到的相关肿瘤知识融会贯

通,用于实践,切实抓好医疗质量和医疗安全工作,努力提高自身的医疗和服务水平,更好地服务患者,减轻患者的疾病痛苦。

据悉,此次会议通过各地肿瘤专家交叉融合,开展肿瘤相关的学术和技术交流,达到了加强区域学科间和团体间的联系与协作,促进肿瘤学科发展的目的。同时,进一步推动了川西南地区肿瘤治疗特别是我市肿瘤治疗的继续教育,更新了肿瘤科学知识和技术,提高了广大医护人员的专业水平。



近日,彭山区环保局组织党员干部职工到眉州监狱开展廉政警示教育。活动中参观了廉政警示教育基地展厅,聆听了廉政文化讲解,观看了警示教育片,并听取了服刑人员的现身说

法。活动进一步增强了该局党员干部防腐拒变能力,推进了该局党风廉政建设和反腐败工作。

刘守根 本报记者 万晓红 摄

倡导理性购彩 助力社会发展 中国体育彩票彰显责任担当

“你说怪不怪?胡哥卖彩票,每次都怕我们买得多!”“胡哥这是为咱们好,他不是把‘责任彩票’挂嘴上嘛!”两位购彩者口中的“胡哥”,是一竞彩店的店长胡国强。平日里,遇到打算大额购彩的客户,他总会苦口婆心地劝导:“彩票就是一个娱乐游戏,不要超过购买能力,以免影响工作和生活。”

我很知足。”从事体彩销售工作的付家娟对此深有体会,在丈夫因车祸去世后,她用这份工作支撑着一双儿女和年迈多病的婆婆的生活。

引导购彩者理性购彩是体彩事业发展的重要工作之一。不仅胡国强一人,细心的购彩者会发现,体彩实体店在醒目位置都摆放着“理性购彩”“未成年人不得购买彩票及兑奖”等警示标语,“量力而行”也是很多销售人员经常对购彩者说的话。而据了解中国体育彩票在全国范围内制定宣传规范,禁用“投资理财”“收益保障”“包赚不赔”“致富法宝”等虚假性宣传、误导性宣传,同时配发警示标语,提醒理性投注,倡导广大购彩者养成良好的购彩习惯,广大体彩从业人员在责任彩票方面的意识早已融入日常工作。

而中国体育彩票还帮助退役运动员实现了从运动场到职场的转变。前国家女足队员骆美红于2016年努力学习体彩知识,考下了体彩业主从业证,并在浙江省嘉兴市体育中心对面开了一家体彩店。她说经营体彩网点的初衷有两个,“一是可以用另外一种方式来延续我的职业生涯,二是方便自己身边踢球的朋友一起购彩。”

此外,中国体育彩票践行社会责任还体现在方方面面,如筹集公益金,助力解决就业问题、贡献税收……在社会最关注的就业问题上,遍布全国的体彩实体店近20万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位,解决了不少困难户、下岗工人等就业问题,且这个数量随着体彩销售规模的扩大,还在进一步增大。“体育彩票是一项社会公益事业,能够更好地提升履责能力,更好地为社会公众服务而不懈努力。

据了解,中国体育彩票在发展过程中不仅为增加国家税收和社会就业做出了贡献,而且间接带动了印刷业、通讯业、运输业、制造业、广告业、金融业等社会行业,拉动了经济增长,实现了众多社会资源的有效整合和配置。此外,中国体育彩票积极履行环境责任,在彩票的原材料采购、印制和配送过程中注重环保和节能降耗,最大化降低了运营对生态环境的影响。

24年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4300亿元,所筹集的公益金广泛用于社会公益事业和体育事业。中国体育彩票将始终以“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为己任,致力于责任彩票建设,为更好地提升履责能力,更好地为社会公众服务而不懈努力。

杨晓

公告

眉山市东坡区欧陆鞋城(邱成):

贵单位在我司投保的保险(保单号分别为:ACHDV5002916Q000022Z, ACHDV5007016Q000015D, ACHDV5007016Q000016Y)于2017年2月28日出险,经我司多方联系始终未能联系上贵单位,为维护你的合法权益,请见报后30日内速到我司办理保险理赔事宜,以避免逾期丧失索赔权益。

理赔部地址:四川省眉山市东坡区一环路万伦大厦

联系人:余先生
联系电话:028-38515779
特此公告!

中国太平洋财产保险股份有限公司眉山中心支公司
2018年12月12日

您购买的竞彩游戏,每注将有**18%**的资金用于公益事业,助力更多人实现梦想。



扫码关注“中国竞彩微信号”

公益体彩 乐善人生



中国体育彩票

亚洲杯 离你更近

体彩让你玩得更精彩

更多详情请登录:竞彩网 www.sporttery.cn 快乐购彩,理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 国家体育总局体育彩票管理中心



六周年 6翻天 ANNIVERSARY

宏远盖丽广场

12/20 - 12/25

圣诞派礼节遇上周年庆6翻天

- 百货/超市**折扣6翻天** (12月20-25日)
- 购物抽**4666组合大奖** (12月20-25日)
- 会员**60换100元券** (12月24日 数量有限)
- 购物**享超值换购** (12月24日 数量有限 送完为止)
- 微店**1元抢20元券** (12月18-24日)
- **6周年6出惊喜/双倍积分** (12月20-23日 数量有限 送完为止)
- 进店**送平安果/开门大吉送礼品/6周年内购专场** (12月24日)

咨询电话: **38221588** 活动地址:东坡区二环东路273号宏远盖丽广场

宏远百货·我的品质生活 HONGYUAN DEPARTMENT STORE MY GOOD QUALITY OF LIFE